MonsapHa
Maca
DEYOBUNHU




- 107’ CTPYKTYPHUX YACTUHOK (@TOMIB,
MOIEKYI Y/ NOHIB )

[1n9 3HaxoOo)KeHHA Macu 1 MOrb
PEYOBMHN NOTPIOHO Macy OaHIEl
YAaCTUHKU MOMHOXUTU HA YNCIO
il YAaCTUHOK Y 1 MOnb,

CTPYKTYDHI TO6TO YMcno Asoragpo
YAaCTUHKA
MAKOTb Av>Ke maJilv




MongapHa maca —ue maca 1 Morb
PEYOBUHMU

MonapHa maca BupaxaeTtbca y
r/MOJb

MonsapHa maca — ue di3anyHa BENNYMNHA, Lo
OOPIBHIOE BIAHOLLEHHIO MacK ()40 KiJTbKOCTI

M — ., ne M —mongapHa maca
m —Maca pe4yoBUHU
V —KINbKICTb
PEYOBUHU




ViondapHa Maca 4YncernibHO AOPIBHKOE

MONEeKYnApHIi Mmaci
Mr (H20)=2-1+16=18 MMH:0)=18rMonb

Mr (H28504)=2-1+64+4-16 =98 MMH2504) = 98T /MoOnb ')

3HaHHSA NPO MOSAPHY Macy O03BOMSATb
B/3HaA4yaTu MacoBl CrniBiAHOLLEHHA PEYOBUH Y

IMIYHUX_ peaKL|
Fe + 8 = FeS
1 1 1
5MOrnb 3MOnNb 8gMOrb

r/MOsb r/Mosb r/MOnb



3HaxXo)KeHHSI Macu 3a KINbKICTIO pe4OBUHA
3agada 1. [1na peakuil HeobxigHO B3ATW 0,5 MOMb KYNpym
(l)okcnay. Ay macy uiel pe4oBUHN HEODXIOAHO B3ATA?

HaHo: v CuO)=10,5

MOJ1b

3HanTn: m (CuO)

-7

Po3B’

1. 3anuwemMo opMEAHAAS 3HAXOOKEHHS
MONSAPHOI Macu pe4YoBUHMU:
M = vﬂ 3BigcM m=vM
2. 3Haxo4umo MondapHy macy Kynpym (1l)okecuay:
M CuO)=64+16=80T MOnb

3. 3Haxogumo macy kynpym (1l)okcnay:
m (CuO) = 0,5MOrnb *80T/MONb =40T.

Bignosiab: Ans peakuil HEObXigHO B3SATU 40T
Kynpym (1l)okcnay.



3HaxXOOXXeHHS KINIbKOCTI pe4OBUHM 332 MACOHO
3agada 2. AKIM KINbKOCTI pe4OBUHU BIAMNOBIOAE 22T

depym (1)cynedigy?

HaHo: m (FeS)=22T

SHaUTU: V (FeS) -
?

Po3B’

1. 3anuwemo popfMSP A sHaxooKeHHs
MONSPHOI Macu PEeYOBUHN:
M = % 3Bigcm vV -
2. 3HaXo4uMo MOJSIAPHY Magy cMepyM Al)
cynbdigy:
M (FeS) =56 + 32 = 88T /Monb
3. 3Haxoanmo Kié}l:i_KiCTb pevoBuHU pepym (11)

CyNb&Eys) =

88T

Monb 5 smorb.



OHAdAUL/RCHRAA HVIU)IAd CIPYRITYPRVIA MdAU T VIRUR o5d

MaCOIO

3agada 3. Obymncnite Yncno atomiB Cynbdoypy y 3pasky

CIPKM Macolo 8T.

HaHo: m (§)=8rT

3HaUTU: N (S) -

?

Po3B’

1. 3annwemo opnagayAAIA 3HAXOQKEHHS
3arasibHOro Yncra CTPYKTYPHMX YaCTUHOK
PEYOBUHMN:
_ _ 3 -1.m
N=V - - Na [Oe Na=602 10 MOInb ™
2. KINbKICTb pe4OBWHU NOB 'A3aHa 3 Macot: V =
3. 3HaxoAnMo MonApHY Macy cipku: M (§) =32t

/Monw (§) = 30 ST
4. 3HaXOﬂMI}ZI}RAI8HEKiCTb PEYOBUHW:

= (0,25 MOJb
5. 3Haxogmmo 4mcrno atomis Cynbdypy:
N(§)=0,25M0nb - 6,02 - 10” MOMb™" = 1,505 - 6,02
. 123




3agada 4. 3HauTu Macy KanbunHOBaHOI coan NazCO0s
KINbKICTH pe4YOBUHU 0,5 MOSb.

Po3B’
NaHo: v (Wa2C03)=0,5  |1. Sanuwemo dopMPRIHAS 3HaxookeHHs
JIb. T .
VIBTIRATA: m (NaCOs) - MOMSPHOT MaCcu pe4oBMHM.
> M={-, 3BlAcu m=Vv M

2. 3Haxo4umMo MOJSIAPHY Macy coaum:

M (Wa:C03)=2 -23+12+3 - 16= 106 T /MOIb
3. 3Haxo4uMo Macy KanbLMHOBAHOI coam:

m (Na2C03) = 0,5 MOJb - 106T /MOMNb = 53T

Bianosiab: Maca KanbumMHOBaHOI coaun 53 T.




3agada 5. Aka KINbKICTb Pe4OBUHU MICTUTLCA Y BOAI

MacCok 100T?
HaHo: m H:0)=100T
3HanTtu: v (H:0)-

?

Po3B’

A3aHHA.
1. 3anuwiemo popmyry A5ia 3HaxXo4KEHHS
MONSAPHOI Macu pe4YoBUHMU:
M = \’}1 , 3Blacn v L
2. 3HAX04ANMO MOSIAPHY Macy BM,EI,I/I:
MMH:O)=2-1+16=18T MOnb

3. 3HaxoaAMMO KiNnbKICTb Ppe4OBUHU BOOMU:

v (H20) 2181r00 [ =5 56MOnb.

Bionosigb: Yy %&PIBDO,D,M MICTUTBCS 5,56 MOJSb.



3agada 6. 3HauTun macy 3,01 10 atomiB ANOMIHIHO.

HaHo: WV (4() = 3,01

4023

3HalTU: m (Al) -
?

Po3B’
1.3anuwemMo oopmgayEstd 3HaXO4KEHHSA

MOSTAPHOI Macu pevyoBUHMU:
M ==/ 3BigcM m=vM

2. 3Haxo4uMo MondapHy macy antomiHito: M (4l = 27
r/MOJb
3. 3anuwemMo oopmyny Ans 3HaxomKeHHS
3aranbHOro YMcna CTPYKYYPHEX HaCTUHOK
PEYOBUHMU:

N=V - ﬂ@3’013BI|EIC|f| —

i 3
4, 3H3XO,EI,VIM6%]‘I@?CTI: DEYOBUHM:
5. 3HAXQRUMAOMERCY anoMIHIy 5 von

N(S)=05MOnnb - 27T/MONb =13,5T
BionoBigb: Maca 3,01 10°’ aTomiB ANOMIHIIO

12 51



| linBeaemo

MNiZCYMKW !
OJIldpHa MacCa — ue MaCa O04HOIro MmoJsid pe4oBUHWN.

NonﬂpHa Maca pevyoBUHU no3HavaeTbca M i BUpaxaetbca y

f/iVIOJ'Ib.

MonsapHa Mq\ﬂa;igaxonmbcsl 3a dpopmynoto:

, ne M —monapHa maca pe4oBUHMN,

m — MacCa peqYOBUHN Y T'PpaMax,

J V —KiNbKiCTb pE4YOBUHMN.
Tene HamBINOMO [BI (OOPMYIW NS 3HaXOMKEHHS KINKOCTI
eyogmHy: VI
P N

__NA | 9K10 BigOMA Maca PEYOBUHK
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